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Bl. Zwotq amdvtnon eivat n (a).
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B2. Zwothi amdvtnon sivat n (y).

O euBUypappog aywyog dnpioupyei yUpw ToU HAyvNnTIKO Tre-
3io Tou omoiou n évraon B oto nuieminedo mou PpiokeTal To AN
TAdiolo, Ba éxel popd mpo¢ Ta péoa (6TwE @aivetar oto axhpa) |1t E
pe pdon Tov kKavova Tou de€ioU xepioU.

AMG ToTE o1 TTAsupéc AZ kai TA 3éxovTar Tic duvdpeic Fi
kal F2, k@OeTeg ge auTég, oTo pETOV TOUG, HE KaTeubuvoelg, O-
WG 0To oXAKd, He Pdon Tov Kavova Twy TpIwv dakTUAwy. Na Ta
HETPA TOUG €XOUUE:
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B3. Zwoti amdvtnon ivau n (a).

Me 1o Blakénm avomTé TO HETPO TNC £VTAONG OTO KEVTPO TOU TThviou eivai:

Bo = po BIo '8 , Bp= oEE
l ¢ R
EVW HETA TO KAEigIdo Tou dIAKOTITN e To KUKAwpa oe oTaOepn katdoTaon:
E
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1) O1 evrdoeic Twy payvnTikwy mediwv mou dnpioupyolv ol aywyoi (1) kai (2) oTo KévTpo
K Tou KUKAIKOU aywyou gival oHoppoTreC KABDeTEC OTO £TiTTEd0 TOU KUKAIKOU aywyou e gpopd
amoé Tov avayvwoTth pog Tn ocAida (®) dpa:
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I2) Ma va yivel n ouviaTapévn évraon Tou payvnTtikoU mediou, e€aitiac kai Twy TpIWvV ayw-
ywy, ato kéEvTpo K Tou KUKAIKOU aywyou ion pe pndév Ba mpémel nh gopd Tou pelpaTog I3 va
gival mpo¢ Ta mdvw (opdppomn Tou pelpartoc I1) kai h £vrach Tou va €Xel TIHA:

%) 2-3«112)% Bk@3) = Bra2) > :—;% = Bka2)—> 21071316 10°T>1I3=8 A.

3) Ta péTpa TWV EVTATEWY TWV TPIWV aywywy ato KévTpo K Tou KUKAIKoU aywyoU civai:

2
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EVW 01 KATeUBUVOEIC TOUC gival AUTEG TTOU @aivovTdl aTo axhHa. BK(2)® @BK(s)
K

Apa By = \/(BK(3) - BK(Z))2 + B|<2(1) = \/(8 107)*+(8107)* — BK(I)
Bk = 2(8 107 — Bk = 82 107 T.

4) Ta diaviopaTta TWV eVTACEWY TWV TPIWV aywywyv oTo KévTpo K Tou KUKAIkoU aywyou
gival ouyypapikda pe @opéc To Bk amé Tn oeAida otov avayvwaorn (©) To Byey amd Tov
avayvwaotn oth oeAida (®) kai To By(z) amd Tn oeAida otov avayvworn (©).

Apa B’k = By + By@i) - Bke) > Bk = 16 1077 T pe @opa and Tn oehida otov
avayvwoTth (©)

OEMA A

Al. To owpaTidio kKaBW¢ KiveitTar oTo payvnTiko Tmedio 8éxeTar duvapn Lorentz, n
oToia gival ouveXwe KABeTN aTnv Ta- r

Z E N
XUTnTa Tou. ETropévwe To épyo Tng o€ ®B — = =
kdBe oToIXEIWAN HETATOTIION €ival igo 11_}” __:U:O
He pndév. Epappolovrag To O.M.K.E. Ff
oupTtepdivoupe 0TI dev peTaPpdAAeTal un I Y B
n KIVATIKA evépyeia Tou owparidiou, |, L—@—t .
dpa kai To pETpo TNG TAXUTNTAG Tou -
dnAadn ua = vo = 10° m/s. 5 .
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A2. H akTiva KUKAIKAC TpoxIdg Trou Siaypdgel To owparidio éod oTo HayvnTiko Tedio
divetal amoé Tn axéon: R = % —-R =1m.
q

A3. Epappédloupe To ©.M.K.E. yia Tnv Kivnon Tou owpaTidiou 0To NAEKTpIKS TTedio:

2
% ,v=-5000V.
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A4. To owparidio oTo payvnTikd medio Siaypdgel TETAPTOKUKAIO, dpd o0 Xpdvog Kivn-

2mTm
ong péoa o' autod eivar: t1 = I=ﬂ=ﬂ —>1t1 =157 10°%s
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2.70 NAekTpIkO TTedio, To owpaTidlo eKTeAET eUBUYpappn opaAd emiPppaduvopevn kivnon
F, Elg
nA o _

He emPpaduvon PéTpou: a = oy aF 2,5 10! m/s2.

ATo Thv eiowaon TS TaxuTnTag Ba umoAoyicoupe To XpOvo Kivnong Tou cwparidiou
0T0 NAeKkTpIKO Tredio:
u, _ 10°

ﬁ—w—)"? =410_6 S.

U-w-at2—>0=zuw-at2—> t2=

Apad 0 OUVOAIKOC XpOVOC Kivhong Tou cwpaTidiou eivar:

toa=ti+t2—> ton = 5,57 107 s,
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